



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Председатель СК России провел встречу с родственниками погибших на шахте «Листвяжная»



В рамках рабочей поездки в Кемеровскую область Председатель СК России Александр Иванович Бастрыкин провел встречу с родственниками погибших и пострадавшими на шахте «Листвяжная». На встрече также присутствовали первый заместитель Председателя СК России Э.В. Кабурнеев, представители следственной группы.

Глава СК России еще раз выразил глубокие соболезнования в связи с произошедшей трагедией. Все присутствующие почтили память погибших минутой молчания.

Руководитель следственной группы рассказал родственникам о ходе расследования уголовного дела, в частности, о назначенных и проводимых экспертизах, о направлениях предварительного следствия и имеющихся актуальных сведениях. А.И. Бастрыкин, в свою



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

очередь, указал на необходимость в рамках расследования уголовного дела установить роль собственников шахты в произошедшей трагедии. На встрече граждане задали интересующие их вопросы о ходе расследования. В соответствии с озвученными ими проблемами и доводами А.И. Бастрыкин скорректировал план расследования и поручил сотрудникам ГСУ СК России установить прямой контакт с потерпевшими для оперативного обмена информацией и изучения поступающих от них сведений.

Кроме того, потерпевшие интересовались возможностью реализации их прав социального характера и порядком выдачи копий заключений судебно-медицинских экспертиз. **«Люди хотят знать причину смерти их близких. Поэтому необходимо в кратчайшие сроки завершить производство судебно-медицинских экспертиз и ознакомить их с результатами»**, - сказал А.И. Бастрыкин. Глава СК России подчеркнул, что со стороны ведомства присутствующим будет оказана любая необходимая помощь, в том числе социального характера. Он поручил руководителю территориального подразделения СК России наладить контакт с потерпевшими для оказания им содействия по всем социальным аспектам.

По итогам встречи Председатель СК России еще раз обратил внимание, что следствие восстановит всю цепочку событий и причины, приведшие к страшной трагедии. После встречи с потерпевшими А.И. Бастрыкин провел приём граждан, обратившихся к нему с личными вопросами.

Официальный представитель СК России С. Петренко

Изображения





Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

14 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1639204>